

## Отзыв

31.05.2024 филологическая школа 5Ф класс

Сегодня основной темой занятий для учеников 5Ф класса была «Повесть о настоящем человеке». Ребята уже читали это произведение в первой четверти текущего учебного года, поэтому на первом занятии быстро вспомнили сюжет и его основные детали. Это произведение отзывалось в обсуждении детей грустью и восхищением ввиду того, что написано было на основе реальных событий. На втором занятии смотрели интервью Бориса Полевого об истории создания книги, он поведал, что лично встречался с Алексеем Маресьевым, и его жизненная история побудила автора написать данное произведение. Также сегодня ребята написали сочинения-рассуждения о том, что же на самом деле такое «подвиг», зачем подвиги нужны и кто способен на настоящий подвиг.

На переменах погода нам позволила поиграть с мячом на улице.

